

Бюджет платит: министр Орачевский хочет свой ГИС

В Иркутской области может быть создана единая геоинформационная система для работы правительства.

С поручением создать областной ГИС выступил губернатор Сергей Левченко. Ответственное лицо за разработку системы – министр экономического развития Евгений Орачевский. Ему же, по данным БАБРа, и принадлежит идея разработки необходимого программного обеспечения за счет средств налогоплательщиков.

Заметим, ГИС – это рутина современного мира. С геоинформационными базами данных, где могут отображаться различные слои и задачи в привязке к географическим координатам, давно работают многие крупные государственные и частные структуры. Десять лет назад ГИС в России находился в зачаточном состоянии, особенно в применении к работе чиновничих ведомств, однако сегодня это обычная практика.

При этом чиновники деятели правительства подают эту идею, как небывалую инновацию. Для создания местного ГИС организуют целый «проектный офис» с привлечением «экспертов из разных сфер». Нет никаких сомнений, что под эту программу в самое ближайшее время буду выделены весьма солидные средства из областного бюджета.



Надо сказать, что в разработке ГИС для прикладных нужд областного правительства нет ничего сложного – с подобной задачей вполне может справиться небольшой штат квалифицированных программистов. Срок реализации при грамотном подходе не должен превышать полгода.

Самое смешное, что создание ГИС губернатор Левченко связывает с махрово-советской идеей областного Госплана и иркутских Пятилеток. По задумке, ГИС обеспечит «поддержку принятия управленических решений по вопросам реализации Государственного плана области». Гениально.

Заметим, областной ГИС – важный и полезный инструмент. Однако возникает вопрос: почему этой проблемой иркутское правительство озадачилось только сейчас? И, главное, причем здесь Госплан?

БАБР следит за развитием событий.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИНТЕРНЕТ И ИТ, ИРКУТСК 13.12.2018, 11:58 1802

URL: <https://babr24.com/?ADE=183947> Bytes: 2417 / 2016 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)